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Ν. Σμύρνη, 05-12-2018 
 
Αρ. Πρωτ. : 23025 
 
 
Όλες οι σχολικές μονάδες 
ΔΕ Δ΄Αθήνας  
 
 
Σιβιτανίδειος Δημόσια 
Σχολή Τεχνών και 
Επαγγελμάτων 

 
ΘΕΜΑ: Επιμόρφωση εκπαιδευτικών στη Σχολική Διαμεσολάβηση  
 
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας δια της υπευθύνου Αγωγής Υγείας στο 
πλαίσιο της υποστήριξης και ενδυνάμωσης των εκπαιδευτικών διοργανώνει δύο νέους 
κύκλους σεμιναρίων με τίτλο: «Επιλύοντας τις συγκρούσεις μέσω της σχολικής 
διαμεσολάβησης» σε συνεργασία με τις διαπιστευμένες διαμεσολαβήτριες δικηγόρους Μαρία 
– Λουίζα Ανδριακοπούλου και Ευγενία Σαρίδου και την διαπιστευμένη διαμεσολαβήτρια  
εκπαιδευτικό Έρη Γκόγκογλου (ΠΕ02).  
 
 Στόχος των σεμιναρίων είναι να εκπαιδεύσουν τους εκπαιδευτικούς στις αρχές και τεχνικές 
της σχολικής διαμεσολάβησης, η οποία αποτελεί μία πρακτική ειρηνικής επίλυσης επιθετικών 
συμπεριφορών, με διαδραστικές και βιωματικές ασκήσεις για την πρόληψη της ενδοσχολικής 
βίας και του εκφοβισμού.  Πιο συγκεκριμένα, η εκπαίδευση θα αφορά: 
(α) στην εμπέδωση της θεωρίας της διαμεσολάβησης, μέσω της στοχοποιημένης επανάληψης 
βασικών θεωριών και του εμπλουτισμού αυτών με την προσθήκη των θεμελιωδών ποιοτήτων 
- ψυχικών στάσεων, που πρέπει να διαθέτει ο διαμεσολαβητής  
(β) στην πρακτική εφαρμογή των θεωριών και στην εξοικείωση των εκπαιδευομένων με την 
διαδικασία της σχολικής διαμεσολάβησης, μέσω διεξαγωγής ολοκληρωμένων 
προσομοιώσεων και  
(γ) στο σχεδιασμό βήμα προς βήμα της πρακτικής εφαρμογής στα επιμέρους σχολεία. 
 
Τα σεμινάρια απευθύνονται σε όλους τους εκπαιδευτικούς,  οι οποίοι υπηρετούν σε σχολικές 
μονάδες της Διεύθυνσης  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας. 
 
Ο  πρώτος κύκλος, διάρκειας 24 ωρών, θα διεξαχθεί στο 3ο ΓΕΛ Αργυρούπολης (διεύθ, 
Κομνηνών & Αγ. Βαρβάρας 1, Αργυρούπολη τηλ.: 2109616657, μετρό Αργυρούπολη)  , τις 
παρακάτω ημέρες και ώρες: 
 

Θεωρία:         Σάββατο 15/12 πρωί (δηλαδή 09:00-15:00)  
                  Κυριακή 16/12 πρωί (δηλαδή 09:00-15:00) 
 
Πρακτική/προσομοιώσεις:     Τετάρτη 19/12 απόγευμα (17:00-20:00)  
                       Τρίτη 15/01 απόγευμα (17:00-20:00) 
                      Τετάρτη 23/1 απόγευμα (17:00-20:00) 
                   Τρίτη 29/1 απόγευμα (17:00-20:00) 

 
 
Ο  δεύτερος κύκλος, διάρκειας 24 ωρών,  θα ξεκινήσει τον Φεβρουάριο και θα ολοκληρωθεί 
τον Μάιο και θα διεξαχθεί στο 2ο Γυμνάσιο Αλίμου (διεύθ.:Αμμοχώστου 36, Άλιμος τηλ.: 



2109832225). Οι ακριβείς ημερομηνίες και ώρες αυτού του κύκλου θα ανακοινωθούν από το 
νέο έτος. 

Η παρακολούθηση είναι προαιρετική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τους 
συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς. 

 

Διαδικασία Υποβολής Αιτήσεων και Επιλογής Εκπαιδευτικών 
 
Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στo σεμινάριo (μόνο 
ηλεκτρονικά) συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα πατώντας (ctrl+click) πάνω στον ενεργό 
σύνδεσμο https://goo.gl/forms/35kPmyHTHT6rKJSo1  :  
 
(Σε περίπτωση που ο σύνδεσμος δεν ανοίγει, συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του 
συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης 
(Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ). 
 
Ο μέγιστος δυνατός αριθμός συμμετεχόντων εκπαιδευτικών ορίζεται στους 30 εκπαιδευτικούς.  

Τα κριτήρια επιλογής των επιμορφούμενων  είναι: 

α)  η πρόθεση υλοποίησης προγράμματος Σχολικής Διαμεσολάβησης κατά το τρέχον σχολικό 
έτος 2018-19  
β) η συνυπηρέτηση στην ίδια σχολική μονάδα με εκπαιδευτικό επιμορφωμένο στη σχολική 
διαμεσολάβηση 
 

 
Όσοι εκπαιδευτικοί επιλεγούν θα ειδοποιηθούν μέσω  της ιστοσελίδας της Δ΄ 
Διεύθυνσης για την επιλογή τους.  

 
Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, αν κάποιος εκπαιδευτικός επιλεγεί, αλλά δεν μπορέσει 
τελικά να παρακολουθήσει,  παρακαλείται θερμά να ειδοποιήσει έγκαιρα το γραφείο 
Αγωγής Υγείας με μέιλ, ώστε να κληθεί ο επόμενος επιλαχών.  
 
Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων να διασφαλίσουν την έγκαιρη 
ενημέρωση όλων των   εκπαιδευτικών.  

 

 

                    Ο  Διευθυντής  
 

            κ α.α  
Ο νόμιμος αναπληρωτής  

 
 
 
 
 

                            Καραγεώργης Σωκράτης 
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